

费率最低降为零 银行理财开启优惠“大战”

多重福利席卷理财市场,业内人士提醒,理财产品虽“诱人”也需量力而行

长沙晚报全媒体记者 陈星源

临近年末,如何投资最靠谱?记者注意到,近段时间以来,银行理财产品优惠频出,成为打理资金的好选择之一。在激烈的市场行情下,银行理财花式“内卷”,不仅持续降低服务费率,还推出下调起购金额、提高持有上限、延长购买时间等举措,多管齐下,吸引投资者积极前来购买。

“买理财不要服务费”走入现实

认购费、管理费、销售服务费、托管费……曾几何时,与理财产品“如影随形”的这些服务费用,让许多投资者感到“肉痛”。但最近,不少投资者在购买理财产品时发现,各大银行对服务费率都进行了不同程度的降低。

据不完全统计,多家银行理财公司均在11月宣布,调整旗下理财产品服务费率,涵盖固定管理费、销售服务等。例如,民生理财11月6日公告称,对旗下部分产品固定管理费和销售服务费给予优惠;交银理财也于11月14日起,对一产品的销售手续费率给予阶段性优惠。

11月22日,招银理财、兴银理财、交银理财、浦银理财、民生理财、宁银理财6家理财公司“一口气”宣布,将对部分理财产品施行优惠费率。

记者发现,本次调整幅度多在0.1%及以

上,例如,招银理财招财日金21号现金管理类理财自11月26日起,固定投资管理费从年化0.2%降至0.01%;兴银理财也按照不同产品份额类型,下调理财天天利31号净值型理财产品销售服务费,费率从0.30%下调至0.05%至0.20%不等。

此外,更有银行理财产品的部分服务费被直接免除。以宁银理财宁欣日日薪固定收益类日开理财26号为例,宁银理财宣布调整部分产品份额的销售服务费和固定管理费,其中销售服务费从0.30%降至0%;光大理财于11月5日起开展“阳光增利稳健天天购定制(60天最低持有)”理财产品费率优惠活动,其中,B类份额销售服务费由产品说明书约定的0.15%优惠为0%。

多重优惠利好投资者

“0服务费”看起来格外诱人,而这只是银行放出的众多福利之一。记者发现,银行理财正不断放宽准入条件,使出“浑身解数”吸引投资者。

一是降低申购“门槛”,从万元降至1元甚至0.01元。不少银行将理财产品调整为1元起售,例如平安理财财富公告称,将旗下理财产品“平安理财启航增强稳盈三个月定期3号”B份额的申购起点金额从10万元调整至1元;中邮理财的“邮银财富添颐·鸿锦最短持有1825天1号(增盈款)人民币理财产品”也将起购金

额从1000元调整至1元。

更有理财产品的起购金额创下新低,建信理财一次性下调了旗下8只产品的起购金额,全部下调至0.01元起购,并以0.01元的整数倍递增。

二是上调申购和持有上限,有产品最高达亿元水平。例如,平安理财将“新启航四个月定期1号固收类理财产品A份额”的单笔申购上限、单一投资者持有上限,从200万元调升至500万元;招银理财公告称,现对招银理财招财鑫鼎日开三个月滚动持有固定收益类理财产品单户持仓上限进行调整,从之前的单户持仓上限5000万元调整至1亿元。

三是延长申购、赎回时间,有银行更是开启“夜市”。例如建信理财公告表示,该公司于2024年11月20日(含)起调整部分开放式产品的申购赎回交易时间。以建信理财招财鑫固收类3个月定期产品第3期产品为例,调整前为“开放日前4个自然日9:00至开放日当日15:30”,调整后为“开放日前4个自然日9:00至开放日当日17:00”。

交银理财则推出一款24小时理财的“夜市理财”产品,该产品属于稳健型理财产品,开放频率为每日开放,投资者可以在交易日24点前申购或赎回,投资起点为0.01元,实现了真正的全天候不打烊。兴银理财、贵阳银行等也发布了相关信息。

理性选择避免“被坑”

业内人士指出,这场优惠“大战”主要源于同行竞争及市场压力。“近期,股市上涨和投资者风险偏好提升,部分投资者可能赎回理财资金转投股市,债市调整压力促使投资者风险偏好发生变化,理财规模增速放缓,加剧了银行理财产品之间的竞争。”融360数字科技研究院高级分析师艾文表示。

此外,“花式”营销也能带来直接收益。博通咨询首席分析师王蓬博表示,多种“花式”营销手段,主要是为了能够使银行服务覆盖更广泛的客户群体,有助于夯实银行理财的客户基础,增加理财资金的来源,进一步提升银行理财业务的规模和市场份额。

面对银行理财的持续示好,投资者如何理性分辨、谨慎选择?业内人士指出,“量力而行”是基本原则,投资者需根据自身偏好合理选择。

“面对银行的各种优惠措施,投资者应保持理性,仔细阅读产品的风险等级和投资策略,选择与自身风险承受能力相匹配的产品。比如,低起购金额的产品通常会设定明确的业绩比较基准,投资者应关注并了解产品的预期收益和实际表现。当然,还有费率和投资期限等关键信息,有的产品设置起购金额小但投资期限长,均需要投资者结合自身需求综合判断。”艾文提醒道。

两部门规范电动自行车充电收费 除电费和电费外不得自立其他收费项目

长沙晚报11月26日讯(全媒体记者 周辉霞)记者26日从长沙市市场监管局了解到,为规范电动自行车充电收费行为,市发改委和该局联合发布提醒告诫函,提醒各电动自行车充电设施运营单位、物业服务企业和电网企业,要规范收费行为,维护消费者合法权益和市场经营秩序。

根据相关要求,目前长沙电动自行车户外充电设施的充电费用实行价费分离,充电电费和电费应分别标示、分别计价。两部门提醒运营单位抓紧对相关计价设备、公示牌、应用程序进行升级改造。已完成改造的,按“充电电费+服务费”收费,除电费和电费外,不得自立其他收费项目。12月1日前,居民小区内计价设备和公示牌未改造到位的,按原计价方式收费,之后严格按照要求执行。

在电价执行上,两部门明确,自11月1日起,居民住宅小区内的电动自行车充电设施,其用电价格按执行居民合表电价的非居民用户电价政策执行;居民住宅小区以外的电动自行车充电设施,按其在场所电价政策执行。运营单位不得在计收电费时加收其他费用。

在服务费方面,运营单位则应充分考虑电动自行车充电设施的公共服务属性和民生属性,按照弥补成本、合理收益原则制定收费标准。在落实明码标价方面,两部门要求运营单位应通过充电App、微信小程序展示,在充电设施旁醒目位置规范设置收费公示牌,向用户公示收费标准。在充电完成后,应通过充电App、微信小程序向用户推送实际充电数据(包括充电时间、电费、服务费等),完整反馈收费的构成情况,不得在标价之外加收未标明的费用。市民如果发现价格违法行为,请保留好相关证据,并拨打12315投诉举报。

让生活尽兴,与城市共兴

建设银行湖南省分行推出数币优惠活动

长沙晚报11月26日讯(全媒体记者 陈星源 通讯员 胡婷)在数字人民币(以下简称“数币”)热潮的当下,各大银行都使出了“浑身解数”,力求在这场与人民生活息息相关的重头戏上搏出精彩。近日,建设银行湖南省分行(以下简称“湖南建行”)正式开启了“支付便利 数币给力”欢乐购活动,至12月31日,通过登录建行生活APP,用户即可领取多种类型满减优惠券。

据了解,本次活动覆盖餐饮、购物、母婴等多个消费领域,囊括大焗焗火锅、领沛鲜果、魔呀零食、赛香蛋糕、宝妈时光等多家商户。活动期间,用户可领取满60减20餐饮券、满200减5购物券、满2000减50母婴券。

自长沙成为数币试点城市以来,湖南建行便积极响应国家战略,以国有大行的担当稳步推进数币试点工作。作为湖南建行在区域数币推广应用布局中的一次“出牌”,本次线上活动旨在助力长沙打造公众能用、好用、会用、习惯用数币的良好环境,进一步刺激数币消费,赋能经济高质量发展。

“建行生活”平台近570万注册用户和10000余户合作商户为依托,湖南建行深入推进商户数币收款业务,实现数币支付与建行橙色消费圈的双向赋能。基于长沙“网红”的消费特征,湖南建行与芙蓉区金融办联合共建了扬帆夜市场景、与开福区金融办联合共建了开福寺场景,同时大力打造了一批特色商圈,如长沙五一商圈、冬瓜山餐饮商圈等,将数币支付渗透到多重消费场景当中,加速打通数币链接老百姓“最后一公里”。据了解,湖南建行先后与长沙市商务局、浏阳市商务局、长沙县金融事务中心联合开展数币消费节活动,参与人数超10万人次。

湖南建行相关负责人表示,将持续践行国家战略,依托“建行生活”平台开展丰富多样的数币优惠活动,打造丰富多元的数币消费场景,以永不止步的创新精神推动数字人民币应用增量扩面、场景创新、生态完善,在数币赛道上跑出建行加速度。

新支付,让生活尽兴

无需联网,离线即可支付,水、电等民生费用快速缴纳,协同政府共建政务服务窗口……湖南建行依托金融科技,将数币支付通道嵌入“建行生活”平台,也将数币支付嵌入市民生活的方方面面。截至目前,水、电、燃气三

达产后年产值可达15亿元

投资10亿元的顶立科技新基地预计年底试生产

长沙晚报11月26日讯(全媒体记者 张洋子 通讯员 周嫒)26日,车辆穿梭、机器轰鸣,初冬的湖南顶立智能科技有限公司的智能热工装备研发及数字化生产基地项目建设现场,仍是一片繁忙的施工景象。

“项目施工时间挺紧张,预计年底要试生产。我们正抓紧厂房内部施工建设,为设备进场做准备。”该项目负责人彭仁杰介绍。

位于浏阳经开区的智能热工装备研发及数字化生产基地项目主要建设内容为特种材料、构建及核心装备,计划投资10亿元,占地面积约200亩,建筑面积约13万平方米,分二期建设。目前,一期工程钢结构主体和道路硬化等附属工程已完成,正在进行厂房内部钢结构维护、屋面及机电工程施工。预计年底完成主体竣工并试生产,项目达产后,年产值可达15亿元,新增就业岗位约400个。

湖南顶立智能科技股份有限公司背后有着坚实的技术支撑,其100%持股的湖南顶立科技股份有限公司自2006年创立以来,就专注于特种材料及特种热工装备研制、生产和销售,其产品广泛应用于半导体、核电、电子电器、光伏、航天航空等众多高精尖领域。

“项目的顺利落户和快速推进不仅得益于这里优越的区域条件,更离不开浏阳经开区全方位的精准服务。”彭仁杰表示,项目自8月开工建设以来,园区各职能部门主动服务,无论是政务手续办理,还是用电等要素提供,均为项目年底如期竣工试生产提供了坚实的保障。

长沙家装厨卫“焕新”忙

政府补贴带动家装厨卫消费1.36亿元

长沙晚报11月26日讯(全媒体记者 刘捷萍)岁末是建材家居消费者采购的传统旺季。26日,记者从市商务局获悉,自开展家装厨卫“焕新”活动以来,截至11月25日,长沙市家装厨卫焕新累计申领20096人次,占全省的27.11%,累计申领金额1959.82万元,带动家装厨卫消费13613.45万元。家装厨卫“焕新”政策的实施,不断激发长沙家装厨卫市场消费活力。

26日,在苏宁易购麓山店,“以旧换新至高优惠65%”等宣传标识随处可见,吸引了不少消费者前来咨询。

“您看的吸油烟机、燃气灶、洗碗机、热净一体、燃气热水器一起原价29395元,叠加门店优惠、工厂活动和国家以旧换新补贴,一共省了9134元。”市民林女士看中了全套COLMO厨电,导购耐心地介绍。女士表示,自家房屋将在12月初完成基础装修,厨卫焕新是实实在在的实惠和便利。

23日至24日在金霞通程物流园举行的湖南家电仓库直销政府补贴专场活动,同样人气火爆。两日销售超过6000万元。其中,洗碗机、净水器、扫地机器人等厨卫产品深受消费者青睐。

“自9月26日长沙市启动家装厨卫‘焕新’活动以来,就引起社会的极大关注。从10月11日9点开始启动消费者申领补贴活动开始至今,申报的消费者人数每天都在增加。仅11月25日,长沙家装厨卫‘焕新’新增申领807人次,新增申领金额83.48万元。”市商务局相关负责人介绍。

根据政策规定,消费者要享受最后一波政策补贴,需要今年12月31日前完成购买,于明年1月10日前在云闪付上提交资料即可。有意愿的市民朋友赶紧行动起来,千万不要错过这波红利。

根据《2024年湖南省加力支持家装厨卫“焕新”实施方案》,补贴产品着重聚焦住宅升级和厨卫改造、智能家居、居家适老化改造。补贴范围包括住宅升级和厨卫改造产品、智能家居产品、适老化改造产品三大类50小类产品。按购置发票总额给予15%一次性补贴,单张发票金额不低于500元。每位消费者每类商品限申请1次补贴,每类商品补贴金额不超过2000元。每位消费者补贴金额总计不超过3万元。

家装补贴不仅让消费者得到实惠,也为商家带来了商机。“此次家装厨卫补贴活动涵盖多种品牌与品类,惠民力度大,且补贴标准清晰明了,消费者能够清楚地计算出自己可以享受到的优惠金额。消费者的消费热情也高。”湖南苏宁易购相关负责人介绍,近期厨卫家电整体销售倍增的同时,向“绿”升级。大容量洗碗机、嵌入式蒸烤一体机、净热一体机等新质厨卫电器销售同比增长63%。



11月23日至24日举办的湖南家电仓库直销政府补贴专场活动现场人气火爆。长沙晚报通讯员 梁洁生 摄

事关消费品“以旧换新”,湖南两部门发布提醒告诫书 违法违规企业将被列入“黑名单”

相关新闻

长沙晚报11月26日讯(全媒体记者 周辉霞)记者25日从湖南省市场监管局了解到,该局和湖南省商务厅联合发布《关于参与消费品以旧换新活动提醒告诫书》(以下简称《告诫书》),以进一步规范湖南省消费品以旧换新活动的市场秩序,营造诚实守信和公平正的市场环境,防范各类骗补套补等违法行为。

自今年4月湖南开展消费品以旧换新促销活动以来,广大参与活动的经营主体和消费者按照政策真实有效、合法合规地开展交易、申领补贴,有效激发湖南省消费市场潜力。统计显示,截至22日,长沙市节能家电以旧换新共产生交易754036笔,带动家电消费27.6亿元,占全省的43.45%。

在各种消费品以旧换新活动热闹开展的同时,一些违法违规交易和套补骗补等行为也浮出水面。针对这些问题,《告诫书》强调要强化诚信意识,各类参与活动

的经营主体和广大消费者要严格遵守相关法律法规,树立依法诚信经营和公平合法交易意识,自觉维护良好的市场秩序。《告诫书》明确,参与的企业要严格做好参与活动商品的价格公示工作,张贴参加活动标识,做到货签对位、标识醒目,不得收取任何未予标明的费用;不得谎称商品价格为政府定价或者政府指导价,不得有低标高结、虚构原价、虚假折价及无正当理由拒绝履行或不完全履行价格承诺等价格欺诈行为。

经营者违反明码标价规定的,将责令改正,没收违法所得,并处5000元以下的罚款;实施价格欺诈行为的,将责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款,没有违法所得的,处5万元以上50万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,或者吊销营业执照。对于涉嫌私设账外账数额较大的,还将依据《中华人民共和国刑法》的相关规定,追究刑事责任。

此外,还要求经营者加强行业自律,在落实补贴、优惠措施等过程中,不得增设不合理收费项目,不得将税金转嫁消费者,变相提高消费成本;不得以次充好,如将低等级能效产品伪造成高等级能效产品销售,骗取补贴;不得虚开票据造成税收流失,将发票联交由付款方或受票方作为付款原始凭证。

记者了解到,各级商务和市场监管部门将加大消费品以旧换新活动的监督检查力度,上述违法违规行为一经发现,将取消经营主体和相关消费者参与活动资格并予以公开通报,列入不良行为记录黑名单,黑名单在列主体3年内不得参与消费品以旧换新活动。相关违法违规信息也将同步推送至发改、税务、公安等部门处理。如发现经营者和个人存在上述违法行为,可向各州市州商务局的咨询投诉电话举报,或拨打12345(政务服务便民热线)、12366(税务违法举报专线)等专线举报。

上接1版

“大桥合龙后,下一步将进行人行道挑臂安装、桥面板铺设、外漆喷涂等施工,力争早日建成通车。”

暮坪湘江特大桥主桥施工单位为湖南建设投资集团旗下湖南路桥集团。这是湖南路桥集团继橘子洲大桥、银盆岭大桥、猴子石大桥、福元路大桥和香炉洲大桥后,第六次承建长沙标志性过江通道。

湖南路桥项目生产经理魏舟告诉记者,暮坪湘江特大桥造型新颖、技术工艺复杂、施工难度大,项目团队秉承科技赋能、智慧建造的理念,坚持技术创新,在施工过程中创新运用四个“全国首创”工艺,确保大桥施工质量安全。

比如在设计阶段,项目全流程应用BIM技术进行三维协同设计,首创

“钢桁架拱桥采用三维激光扫描结合BIM模型技术智能装配施工工艺”,在施工中运用三维激光扫描技术,对已安装桥梁节段进行点云扫描,再将扫描的模型与待安装构件的BIM模型进行拟合对比,从而获取实际与理论状态偏差,为现场装配定位提供预先指导,相较传统施工方案,实现了装配的高精度控制,也大大节约了装配调节时间。

在基础施工阶段,项目首创“无覆盖层深水全嵌岩承台大規模采用PLC工法桩围堰施工工艺”。魏舟解释,主桥一共有10个钢围堰,深达31.8米,相当于10层楼高,而湘江水深,河床面高低起伏,完全无覆盖层,地质复杂,施工组织、安全管控难度大,技术、质量要求

高。项目是全国首次在无覆盖层且地质情况极其复杂的深水域,大规模采用PLC工法桩,进行主桥承台围堰施工。而且在围堰施工中采用智慧监测系统,借助物联网技术,对围堰结构变形、强度实时监测,确保施工安全,这在湖南桥梁建造史上也是首次。

此外,项目还首创大跨度钢桁架拱桥“先架后拱、梁上运梁”大悬臂钢桁架梁拼装施工工艺,首创单支点、大悬臂、自平衡桁架拱桥安装采用“水平三角架对拉体系”替代“斜拉扣塔体系”施工工艺,通过采用水平三角架对拉体系取代常规的吊索塔架,现场安装工程量大幅减少,改善钢架结构受力与变形,同时确保施工过程中湘江主航道的通航。

同城通 分类信息

电话:0731-82205305
QQ:300083498
微信:长沙同城通

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 正文13字/行
标题限9字以内(占2行) 套红加收20% 套彩加收30%

刊登资讯不出门 手机平台服务您

下列证件声明作废

- 本人杨书婷遗失长沙市岳麓区人民法院出具的湖南省非税收入一般缴款书三份(财产案件受理费发票),(一)案号:(2023)湘0104民初21060号,票号:5444920215,金额:13800元;(二)案号:(2023)湘0104民初21109号,票号:544492091X,金额:8800元;(三)案号:(2023)湘0104民初21110号,票号:5444920821,金额:13800元,声明作废。
- 郭义博(身份证号码:410482200009179350)遗失湖南大学学生证,学号:S221100871,声明作废。
- 邢梅遗失43010219680929054743号残疾证,声明作废。